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Három év három legjobb cikke 
 
Érdemes már most megjegyezni: MATARKA. Várhatóan így nevezik majd a Magyar TARtalomjegyzékek 
Kereshető Adatbázisát, amelyet a Miskolci Egyetem, Könyvtár, Levéltár, Múzeum vezetésével nyolc ma-
gyar könyvtár munkatársai építenek, NKÖM-pályázati támogatással, szabad felhasználású szoftverrel, 
2002. január óta. Már több mint 100 magyar kiadású folyóirat tartalomjegyzékét dolgozzák fel, öt-tíz évre 
visszamenőleg. Nemcsak böngészhetőek, hanem többek között szerző és címszó szerint is kereshetőek. E 
sorok írásakor a szolgáltatás honlapja 54 886 címet, 21 263 szerzőt és 4567 teljes szövegre ugrópontot 
jelez. Megtalálhatjuk a TMT-t is, 2000-2002. évi számainak tartalomjegyzékével (a Nyíregyházi Főiskola 
jóvoltából). Burmeister Erzsébet  és Kiss Andrea  azt is elárulják, hogy többirányú fejlesztést irányoztak 
elő, így pl. a kiadókkal való megállapodás alapján még a folyóirat megjelenése előtt a tartalomjegyzék bevi-
telét az adatbázisba.  
 
Tóth Máté  szellemes és olvasmányos írása arra hívja fel a figyelmet, hogy a könyvtár, könyvtáros, felhasz-
náló megnevezéseket célszerű lenne olyan újakkal felváltani, amelyek kifejezik az elmúlt évek globális pa-
radigmaváltása nyomán elindult változásokat. Így pl. a felhasználó helyett találóbbnak véli az információs 
játékost, a könyvtárost pedig ez esetben az (információs) menedzser megnevezés illetné meg. A termino-
lógiaváltás azért is felettébb kívánatos, mert elősegíti szakmánk társadalmi felértékelését. (Hiszen mennyi-
vel másképp hangzik, ha foglalkozásként nem azt mondjuk, hogy könyvtáros, hanem azt, hogy információs 
szakember.)  
 
Az EU kapujához közeledve és az ország jövőjét meghatározó belépési döntés előtt rendkívül fontos, hogy 
azok a szervezetek, amelyek az uniós csatlakozással kapcsolatos kommunikációért felelősek (pl. az Euró-
pai Bizottság Magyar Delegációja, a Külügyminisztérium) milyen kommunikációs stratégiát követnek. 
Koreny Ágnes  erről ad számot, többek között a vonatkozó információs hálózatokat is bemutatva. 
 
A TMT megjelenésének 50. évfordulójához kapcsolódóan versenyt hirdetünk annak eldöntésére, hogy ol-
vasóink az elmúlt három év (2000–2002) melyik három cikkét tartják a legjobbnak. Szavazni e-mailen 
(tmt@omikk.bme.hu) vagy postai úton lehet (TMT, 1011 Budapest, Gyorskocsi u. 5 7.) a három cikk meg-
jelölésével (szerző, cím, évfolyam, szám), a szavazó nevének, munkahelye címének feltüntetésével. A 
győztes díja 100 000 Ft. A második és harmadik helyezett jutalomban részesül. A szavazók között nyere-
ményeket sorsolunk ki. A versenyt a jövő évben folytatjuk!  
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